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Для решения дублирую  1.1.8 ,  о которой  упоминается
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[bookmark: _GoBack]Также обязательное  условие  от преподавателя - нужно решить во временной области!!!
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1.2.4. Hadien by (0), h(0) w by (0) s yicasanmoi peakuin £, (£); noetpowrs ypadmci
By (1) wh (£). Buaneants f, (6) At osjciicrsus fi (), 3AIIOTO EUTETINCCKH B #a-
p st 12,4 i 1pacpiieckn w BILE WMy ALCa mpPeyzoaniol hopmbt B COOTBET=
cTBYIOIIX BapanTax 3agayun 1.1.8.
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16, Lems: 131—HT j,
523 — Rei Ry=1

=[3+6exp(-0)]3,(¢); 213 — Rg; 313 — C,=3; 412 Ry
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1.1.8. Ha puc. 1.2, a upusenena cxema Lei JUls HeMeTibIX Bapialitos, wa pic. 1.2, 6 —
8 CTHLX; (18 PHC. 1.2, 6 — rpadik BO3AEHCTBIN, COCTOANCTO U3 J6yx umoennio
COsgIY unyabcos (MPSIMOYFOALIGIT 1t Tpeyroaunoii pops) f; () =u, (£) s cxemui
pue. 1.2, a, 1 f, (1) =i, () anst cxenui prc. 1.2, 6. Tlapanerput tiakouwresieii n siauciiz
/1 (8) yKasanpl B BAPHANTAX 34844 (3/CCH &y W Ly, by 11 Ly — MOMCHIMbL HANTA U KONYA
Kaxcdoeo u3 umnyavcos). [list cxem pue. 1.2, ¢ HaiTi AlAIMTHYCCKOE BLIDAKEUNE [eaK-
ity (£), ast puc. 1.2, 6 — ug (£): HOCTPONTL rpadiik Peakivtin 1 UPOKOITPOAMPOBATL
€rO 3UAMCILBE B YKAIANILIE MOMCIITLL BPEMCIIN £, PACCHTAR HAOUUOb 1101 rPauKOM
/1 (0); navanbibie yeaosis UpHusTL HyJenuMu.
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16. C=0,514;(0)=~3:i,(1)=0,7,(3)=3; i, (4)=3.





